8.1.5

Vlastnosti posloupnosti

Z uzitim definic rostouci a klesajici funkce zfordojudefinici rostouci a klesajici
posloupnosti. Vyuzij symboliku pouZivanou u posloagti.

Nakresli graf posloupnost; 2; 3; 4;£. Vyzna do grafu vSechny dvojice, které musim
porovnat, aby dokazal, Ze tato posloupnost je uas$to

Zformuluj analogickou &tu pro klesajici posloupnosti.
Rozhodni, které z nasledujicich posloupnosti jestouci nebo klesajici:

3 (1-2),
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Rozhodni, zda je posloupnoat=4;a.,, =a, —2;n0N rostouci nebo klesajici.

Rozhodni, zda je posloupno(s{ll— n]z) rostouci nebo klesajici.
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